
   رياضي و آمار

,با ارقام -1 , , , , ,8 5 2 6 3 7ο توان نوشت؟ چند عدد چهاررقمي زوج بدون تكرار ارقام مي  

1(!7  2 (420  3(!6  4 (300  

  كه حروف يكسان كنار هم باشند كدام است؟ طوري به» اميركبير«هاي حروف كلمه  تعداد جايگشت - 2

1(!5  2(!2 5  3(!6  4(!2 6  

  كارمند متمايز انتخاب كرد؟ 2غل متفاوت براي ش 6شغل را از بين  2توان  به چند طريق مي - 3

1 (30  2 (15  3(!6  4(!4  

Aعضوي مجموعه 5هاي  چند تا از زيرمجموعه - 4 {a , b , c , d , e , f , g , h} شامل e  وg هستند؟  

1 (10  2 (120  3 (56  4 (20  

  توان تشكيل داد؟ قرار دارد. چه تعداد مربع با اين نقاط مينقطه متمايز  11روي محيط يك دايره  - 5

1 (660  2 (720  3 (330  4 (980  

  ها زوج باشد؟ كه مجموع آن طوري انتخاب كرد، به 9تا  1عدد از اعداد  2توان  به چند طريق مي - 6

1 (40  2 (41  3 (25  4 (16  

  باشد؟ gشامل حرف  كه طوري توان ساخت، به ، چند كلمه سه حرفي ميsightبا حروف كلمه  - 7

1 (6  2 (4  3 (36  4 (12  

  كدام مورد زير يك پديده تصادفي است؟ - 8

  هاي همرنگ اي حاوي مهره ) انتخاب يك مهره از كيسه2    ) نتيجه رها شدن سيب از درخت1

  باشد، در كلاس دوازدهم. تر از ده سال آموزي كه سن او بيش ) وجود دانش4  يك خانواده كه هنوز به دنيا نيامده است. ) جنسيت فرزند اول3

  كنيم. تعداد اعضاي فضاي نمونه كدام است؟ مهره به تصادف انتخاب مي 3مهره قرمز وجود دارد.  5مهره آبي و  3اي  در كيسه - 9

1 (56  2 (20  3 (65  4 (21  

  تر است؟ در كدام آزمايش تصادفي زير، تعداد اعضاي فضاي نمونه كم -10

  گزينه دارد. 4سؤالي كه هر سؤال  3گويي به يك آزمون  هاي پاسخ ) حالت1

,بدون تكرار ارقام به كمك ارقام 3رقمي مضرب  3) ساختن اعداد 2 , ,9 5 4 3.  

  ) پرتاب دو سكه و يك تاس با هم.3

  فرزندي. 5) تركيب جنسيت خانواده 4

  ، چند عضو دارد؟فرزند پسر باشد 3كه در آن حداقل  فرزند است. پيشامد اين 5اي داراي  خانواده - 11

1 (10  2 (16  3 (25  4 (36  

,از بين ارقام - 12 , , , , , , ,3 6 13 36 11 9 7 42   باشد كدام است؟ 3عدد مضرب  3كه  كنيم. تعداد اعضاي پيشامد اين عدد به تصادف انتخاب مي ،  سه12

1 (84  2 (35  3 (20  4 (10  

خودكار قرمـز باشـد    2كه حداكثر  كنيم. پيشامد اين تصادف انتخاب ميخودكار به  3خودكار مشكي،  2خودكار آبي و  3خودكار قرمز،  4از بين  -13
  چند عضو دارد؟

1 (160  2 (80  3 (45  4 (70  

  ؟باشد نمييك از نمودارهاي زير، مربوط به يك تابع  كدام -14

1(   2 (  3 (  4 (  

axدر تابع با ضابطه - 15
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1
fاگر  ( ) 2 fگاه حاصل نباشد، آ 1 (   كدام است؟ 1(

1 (4  2 (2  3 (3  4 (1  

)اگر شيب خط گذرنده از دو نقطه -16 , k) 3 و(k , ) 1   گاه عرض از مبدأ اين خط كدام است؟ باشد، آن -1برابر  2

1 (1  2 (1-  3 (2-  4 (2  

  معادله خط مقابل كدام است؟ -17

1(y x  2 2  

2(y x  2 2 

3(y x  2  

4(y x  2  



yمعادله خط تقارن سهمي به معادله - 18 x x   23
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yسهمي به معادله -19 x x  2
4   كند؟ از كدام نواحي عبور مي 3

  ) هر چهار ناحيه4  ) اول ـ دوم3  ) اول ـ دوم ـ چهارم2  ) اول ـ چهارم1

yترين مقدار تابع بيش - 20 x x   2
5 10   كدام است؟ 8

1 (7-  2 (13  3 (12-  4 (8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


